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Израел: Сукоби и сузавац на протесту Етиопљана

  

Тел Авив -- На главном тргу у Тел Авиву избили су данас сукоби, током окупљања
припадника етиопске мањине у Израелу, на протесту против расизма и бруталности
полиције.

  

  

Полиција је сузавцем и воденим топовима растеривала демонстранте од којих су неки,
како је наведено у појединим извештајима, покушали да уђу градску кућу.

  

Демонстрације су почеле поподне у саобраћајном шпицу и демонстранти су блокирали
главне путеве и раскрснице у самом граду, као у аутопут који у њега води. Касније су
отишли на Трг Рабин. Двојица демонстраната су ухапшена, али је један убрзо пуштен.

  

На појединим снимцима се види и демостранти који преврћу полицијско возило.

  

Полицијски портпарол Мики Розенфелд изјавио је да је око 3.000 људи учестовало у
протесту, пренео је Асошијетед прес.

  

Розенфелд је оценио да је да су демонстрације биле углавном мирне, уз мање сукобе с
полицијом. Био то други протест у последњих неколико дана и демонстранти су најавили
да ће се протести наставити.
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У Јерусалиму се демонстрирало у четвртак, када је 12 демонстраната и троје полицајаца
повређено. Протесте Етиопљана у Израелу подстакло је објављивање видео снимка на
коме се види како један полицијски официр брутално, без видљивог разлога, туче једног
војника пореклом из Етиопије.

  

Демонстранти су данас марширали у Тел Авиви дувајући у пиштаљке и вичучхи:
"Насилним полицијским официрима место је у затвору".

  

Израелски премијер Бењамин Нетанијаху састаће се сутра са представницима етиопске
заједнице и војником који је добио батине.

  

У Израелу живе хиљаде етиопских Јевреја, а већина их се уселила 1984. и 1990. године
када су стигли авионима. Међутим, апсорпција у израелско друштво показала се као
трновита.

  

Тел Авив: Протест Етиопљана против дискриминације и бруталности израелске
полиције

  

Тел Авив -- Чланови израелске етиопске заједнице протестовало је у Тел Авиву против
дискриминације и бруталности полиције, узвикујући "Ни црни, ни бели, сви смо људи".

  

  

Демонстранти су марширали до владиних канцеларија, претећи да ће изаћи на аутопут
за Јерусалим.
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Они су блокирали једну раксрсницу, што је изазвало гужву на главним градским
саобраћајницама у централном Тел Авиву у шпицу, у време када се Израелци враћају
посла.

  

Демонстрантима су се придружили друштвени активисти, прекрстивши руке изнад глава
да симболишу везивање лисицама, јављају израелски медији.

  

Амбасада САД у Тел Авиву је издала неоубичајену поруку, упозоривши своје грађане у
Израелу на протестни марш.

  

"Демонстрације би могле да привуку велику масу људи. Сличан протест одржан у
Јерусалиму у четвртак трајао је неколико сати и постао насилан, што је довело до
повреда, хапшења и штете. Саветујемо грађане САД да избегавају то подручје и прате
локалне медије", наведено је у саопштењу амбасаде уз тачну маршруту.

  

Организатори протеста се надају да ће избећи сукобе с полицијским снагама овог пута,
након што је 12 демонстраната и троје полицајаца повређено на демонстрацијама у
четвртак увече.

  

"Није добро што је било насиља и повреда на обе стране, али људи морају да схвате да
се суочавамо с проблемом којим би се требало бавити и решити га након десетина
година неједнакости и расизма", изјавио је један проминентни активиста етиопске
заједнице.

  

Протесте Етиопљана у Израелу подстакло је објављивање видео снимка на коме се види
како један полицијски официр брутално, без видљивог разлога, туче једног војника
пореклом из Етиопије. Сафинау Малако који живи у центру за имигранте у Мевасерет
Циону рекао је да тренутна борба етиопске заједнице у Израелу мора довести до
другачијих резултата него у прошлости.

  

"Ми смо имали борбе које су завршиле без резултата и сада је време да наставимо и да
не станемо док се друштво и политичари не пробуде. Ова ситуација се не може
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наставити. Ми смо Израелци као и сви други. Велики део израелских Етиопљана је
рођен овде и они заслужују своја права," рекао је он.

  

Организатори протеста одбацили су поређење с недавним догађајима у Балтимору али
су најавили да ће се протести наставити док влада не предузме кораке за
успостављање једнакости.

  

"Чињеница да смо црни не значи да смо Балтимор", рекла је Инбал Богале за израелске
медије.

  

Након што су протести у Јерусалиму постали насилни шеф израелске полиције Јоханан
Данино дао је инструкције да се брже провере тврдње о бруталности полиције.
Резултати се очекују за неколико дана.

  

Данино је рекао након протеста у четвртак да полиција неће дозволити даља кршења
реда и закона. У Израелу живи хиљаде етиопских Јевреја, а већина их се уселила 1984.
и 1990. године када су стигли авионима Међутим, апсорпција у израелско друштво
показала се као трновита.

  

(Танјуг)
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